
INSTITUTO INDIGENISTA INTERAMERICANO

Antropología Social

La Antropología social aplicada en ñféxico: travectoria v antolo_
gia, por Juatr Corms. 1964.3i2 pp. ?0 pesos (t.e5 aOtár¡.

Principios y métodos de la Antropologia social, por eUonso Villa
Rojas (en prensa).

Conside¡aciones sobre el problema indigena, por Manuel Gamio
(en Prensa) .

Legad,o cultural de la América inctigena

El.reveno de la Conquista. Relaciones aztecas, mayai e incas deIa.Conquista, por M. León-porLi a, 1964, 19{ pt.'i{t ;es.os--ó;ódólar) .

I-a_ 
-literatur¿ 

de los aztecas, por Angel M. Gariba¡ 1964, l4l pp.l0 pesos (0.80 dólar).
La lirerarura de los mayas, por Demetrio $odi, 1964, 155 pp. I0

pesos (0.80 dólar).
La literarura de los guaraníes, por León Cadogan. Inrroduccién.

rio,..r.f'll,Jnl","r de A. López Ausrin. ls6i.-l4s pp. l0 pesos

El aÍe del México Antiguo, por Justino Fernández (en prensa).

pedid.os a:

Instituto Indigenista Interame¡icano

Niños Hé¡oes 159.

Médco i_ D. F.



YEARSOOK OT PHYSICAL ANTHROPOIOGY

El volumen ll d€ esta imPortante serie, correspondiente a 1963'

aoa¡eció a fines de 1964, Es una colaboración del ¡NAH, Ia UNAM

di México y lz Ametican Association ol Physical Anth¡opologüts. .

Iste volumen incluye la valoración, resumen y bibliografia de
lo publicado durante 1963, por Santiago Genovés; y además tra-
baibs de: Alb¡ook and Bishop, Brace,-Brues, Carbonell, Cavalli-
Sfórza, Frisch, Gam, Lewis aná vicinus, Genovés, Goldstein, Ham'
mel, Ivlaresh, McKenna, Salzano, Simons, Tobias, Wiene¡ and
Moor-Jankowski, Workman, Blumberg and C,ooper.

Precio; 4.50 dólares cad¿ volumen.

En preparación los volúrnenes l2 (1964) y l3 (1965).

Ped.idos aI:

In¡tituto Nacional de Antropología e Historia

Córdoba 45.

México 7, D. L

JOURNAL DE LA SOCIÉTÉ DES AMERICANTSTES

Tome r.w, I (1965)

Trcbajos de Gerhard Bae¡ et C. A. Schmilz, León Cadogan, Raoul
Hartweg, Jean Hurault, Magnus Mórner y Paul Tolstoy'

Info¡mes de las expediciones arqueológicas a Chile (A. Laming-
Emperaire); flonduras (C. F. Baudez) y Guatemala (P. Bec-

quelin) .

Noticias. Pub licdciones recibidas.

Precio; 35 francos (7.00 dólares) anuales.

Pedid.os a:
Société des Ame¡icanistes. Musée de I'Homme. Place du Troca-
d,éro. Paris. XVI, ftar.cia.



INSTITUTO DE INVDSTIGACIONES HISTÓRICAS

PUBLICACIONES DE ANTROPOLOGIA

Historio y biblrogralía ¿Ie los Congresos Intetrracíonales dc Ci¿ncia¡
Anhopológicet; 1865-1954, pot Jue.n Covas- p¡efacio de ¡ugé''€ pirtard,
1956. Con 488 pp. y 77 ilus. g 60.00.

^E 
tüd,ios _crttopológicos publicados cn homenaie al docto, Manual

Gamio. 1956- Con 7t0 pp., 66 ilus. 955.00.

_ Misccllanca Pa l-Riu¿t,,Octogenoño Dícata, 195g. Tomo r,707 pp.
$ 90.00. Tomo , 905 pp. ¡ t00.00.

Diletetcías sexuales en el hueso coxal, por SANr¡aco GENovfs. 1959.
Con 440 pp., 22 láas., cuadros y erque-ar, ¡ 60.00.

, E! y:bkltd. ¡ndocuropeo, por pEDEo BoscH-C¡MnERA. Con un apéndice
de M. Swadesh. 1960. Con 385 pp. y mapaj, {60.00.

lrrl,toducción a la prchistoria generol, pot Ju^N Covas, 1962. Con 249
pp., 60 figuras y 8 cuadros, S 20.00.

- Inttod.ucción al diognátti.o d¡ Ia cdad y d¿l sexo ¿rr restos óseo, bte-
hLstóricos, pot S^NTraGo GENovÉs. 1962. Con 137 pp. $24.00.

A Pedro Bosch"c¡mper¿ (Homenaje). 1968. Con 44F pp., láuu. g f50.0fi.
La ccrámica arqucológica ile Mesocmérica, por Eoueoo NocuERA- 400

pp. y 150 figs. 1965. g 100.00.

Soñdtorn tria d.e los indios Ttiqaes d¿ Ooxaca, México, po¡ Tu¡¡¡ Cov¡s
y J. FAULHAEER. 1965. Con lgt pp., 44 rablas numéricas, 65 g¡áIica!, 40
lotograba.los y 2 apéndices. ¡ 60.00.

Manual de Án¿rofologta Físico, por JuAx CoM^¡. Nueva edición ¡evi_
¡ada y puesta al dia. Con l0l cuadros y I2Z figuras (en prensa).

Anales de Antropolo$d. Toño r. 1964. Colaborácjones de S, I,. Wash_bu¡n, P. Bosch-Cimperá, M. Swadesh, p. Kirchhoff, E. N.s";,;.'R;;.
S. Cenovés, L. Avelevr.a y L Comas. Inforúacjones y 

""."i", lñofr_
ficar. 250 pp. g 20.00.

_ /4nales,d._Anhopologíd. 'fomo r¡. )965. Colaboraciones d€ R, Firth,I. ¡ternal, r.. tlosch-Utmpeñl, M. Swadesh, J. Comas, A. Sacc¡et¡i, S.
Genovés.^M. León-porrilli y E. Noguera. lnfo"rmaciones y **t* liüiir-
gtáficas, 268 pp. g 55.00.

Cuadtrnos. Serie Añtropológíca

- l. Homologia d.e t¿m;nos anatómicos de uso antro|olóqico en c!
hu¿so coxal- Larln, inglés, francés, portugué9, nuli"r", 

"r;;;i,;.; ¡;_flaco CENovÉs. 44 pp. 1962. lsegunda 
-edición.¡

- 2. Todat¡ía ¿l prcblema ile la certjmica ibérica, pot peono Bosc¡¡-
G¡MPERA. ¡28 pp., Lims., cuadros. t958. $ 25.00.

^ 
5. Términos de- parentesco cornunes tatasco-zuñi, por Meunrcro

SwA¡Esr. 39 pp. 1957. (Agorado.)



4. BufÍon, 1707-1788, prcclrso¡ d¿ la Anbopologia fúi¿¿, Por Ju¡¡
Co¡r$.55 pp., fi$¡as. 1958. (Agotado.)

L E índ,ice dl¿nico ¿rt t;b;o"t prehisPónicas y mod¿mos del talle de
M¿ríco, por JuAñ CoM,¡s, 53 pp., 4 figuras' 1959 115.00.

6, Paleoantrcpología y E olwción. yoria'¿, Fnt JUAN coM¡s y SAN-

rrÁGo G¡¡{ovÉs. 47 pp. 1959. $ 12'00-

7. Yalot de lot Potrones tro'd'íc;onoles paru td daterm;nacíón de l¡
addd bor media ile las suturas en cnineos ,neu¡caflos (it d,ígenat y mes'

tizos), por SA¡l"rrAco GE¡íovfs y M¡cuEL M¿ssMAC¡tE¡. 53 PP., 8 cuad¡os.
1959. (Agotado.)

8, Mapas d,e clasificación lingüística, Po¡ M^urtcro SwADEsn. 56 PP.'
4 mapas, I cuadro, 1959. (Agotado.)

9. ¿Pigmeos en Am¿rica?, por Juar Cou,rs. 54 PP., ilus. 1960 $ 10.00.

lO. Ld Antroqología Fisica en México (194)-1959). IntentLÍío I pro'
g¡dna de investigaciotues, p'ot JUAN CoMAs y s^xrl{co GENovÉs. 66 PP.
1960. (Agotado.)

11. Nueuot noticias sobre Palenque en un m4nutcito del síglo x'r r,
Dor MANUEL BALr.EsrERos GABRoIS. Ir¡t¡oducción de Alberto Ruz L 41
pp., ilus. 1960. S 12.00.

12. Relacíones iÍter-rac;dles en Améríc¿ Iatina'- 1940'1960, pot Jvlrl
CoMAs. 78 pp. 1961. $ 12.00.

13, El origen del hombrc arnericdno , la Atrttolología FíJi¿¿, Por
Juer Coues. 53 pp. 1961. $10.00.

14. Antigüedad del hombre en Méxíco 1 Centroamérica, por Lurs Ava-
r.EvRA- 72 pp., 2 mapar. 1962. f 22.00.

15. Paleoontrapología , E1)ohtcíén. Varia'2, por SANTÍ-{Go CE¡ioi4s. 57

pp., 4 láms. 1962. $ 1I.00.

16. Los Ptitneras ínstruccíones pata la investígacíón antuopológ;ca en

M¿xico; 1862, por Juen Coaces. 43 pp. 1962- $ 11.00.

17- La Antroqologia Ftsica en Mixico: 1943-1964. In¿entarío biblio-
gr¿li.o, pot SaNTrAco GENovÉs y Ju¡-'{ CoNrAs' 55 PP. 1964. $ 12.00.

l8- t|na d¿cad.a de Congresos lttemdcíonal¿s d¿ AÍterican;sta$. 19t2'
1962, por Jo^N CoMAs. l?8 pp. y 13 fotograbados. 1964. $20.00.

lg- La propotc;onalídad de los huesos largos , b recontttucción de la
estatuta ín iestos mesoameÍicanos, por SANTIAGo GENoIÉs (en Prerrs¿) '

20. Características !ísicas de l¿ fdm;lia l¡ngükt¡eo na2a, por Juer Co
MAs. Cori 50 cuaüos numé¡icos, 25 forogralias y 2 maPar (en P¡ensa).

ESTUDIOS DE CULTURA NAHUATL

Seríe'. Fuentes índ.ígenas de cultura náhu&tl

Rítos, tacer¿lotes t útav{ot de los dioses. (Informantes de Sah¡gún.)

1958, Introducción, paleogalia y lotas de Miguel León-Po¡tilla. l7t
PP. $ 20.00.



yc,nte hinT.os sttcrot d,é los N¿¿ü¿r. (InforEa¡tes de Sahagrtn) l95g-
Paleo_grafia, velsiórr, notas de comenta¡io y apéndice ¿" o&* iurr*,
po¡ Angel Ma. caribay K-, 277 pp. g j0.00.'

yi¿a econófl\;cd de Tenocht;tlán, I. pochtecá|otl (In¡o¡manre de Saha_

*l). ^1961. 
Paleogtafía, versién y notas de .{.nget Ma. Garibay K. 290 pp,

$ 30.00.

Poesia ñóhtatL ¡. Romances de loi seño¡es de la Nuev¿ España. Ma-
Iruscryo de Juan Bautisra de pom¿¡. Tezcoco, lóg2. paleog¡afí'a, vs¡lión,
ímrodr¡ccióD, notas y apéndices de Angel Ma. Caribay K.-t964. 242 tp.¡ 60.00.

ltíd.a econón¿ica d,e Teno.htitlán, L. pochtecálotl (Informes de Saha.
g"")^.^19^6^t. Paleografía, venión y rota¡ ae lnget lfa. ca¡ibay K 290pp. $ 30.00.

Poesíd ndhuatl, n. Paleosrafi¡. versió¡, int¡oducción y notas de á,ngelMa. Ga¡ibay K. (de próxiria aparitron.¡.

. Las n,acionu pre-hispdn¡cat Testimonios ctnog.idlicos d,e los informan_,et 2ndtgenet, (tntormanres de Sahagún.). p¿leogr¿fia, ve¡sión y not¿rs
de Miguel León-po¡rilla (de próxima apa¡¡c.ro¡).

Serie: Monogralías

Filosolia ndhuatl estüd.ia,¡¿a en sLs fuentes, por Miguel León-portill¡.
1959. 59 edición. Prólogo de Angel Ma. Garibay K. BOó pp. glO.00.

La Consti!üciór Real de México_Tcnochri ár, por Allredo LóoezAustin. 1961. Prólogo de Miguet León-portilla, l?0 ip. glO¡O- --.-
S;t .ac¡ón social y econó¡nica de los aztecas ilurante lu s¡glos XV , XVl,po¡ F¡ied¡ich Kar¡. (Versión castellana adicionada, en pierrra.¡ '
Cuentos indígenas, por pablo González Casanova. prólogo de MicuelLeón-Ponilla. Bibtiogr;fia de carlos Maüinez v".il. Á""iiü"-á"i',3l<i,

náhuatl de r{ngel Ma. Garibay K. (de próxima apariciónj,- - -

^La 
topon;mio ¡ndígena ¿n la histo¡ia y la cultura d,e Tlaxcal¿, pot

Fe¡na¡rdo Anaya. 1965. l8B pp. g25.00.

Calend1,r;os pt¿híspánicos, por Alfonso Caso (en p¡ensa).
Los mil elementos del mexicano cldj;co, por M. Swadesh y Magdalenasa[cho (€n prensa).

Sedet &tüd.ios de c:altuta náhudtl

Vol. r, 1959. Colabor¿ciones de Alfonso Caso, ,4ngel Ma. caribay K-Cha¡les E. Dibble. Iustino Femández, I,"rr",,. S?¡o.."i, J-'igl".iJGaribi y otros 172 i¡. $ s0.00.

Vol. rt, 1960. Colabo¡aciones de AÍhu¡ J, O. AndersoD, fosé AlcinaFranch" Ignacio Be¡nat, tr{iguel León-portilia y .r"". Zre ;i.-l¡ó.óól'-
Vol. nr, 1962. Colaboraciones de Angel Ma. Caribay K., Micuel León-Portilta, Demet¡io sodi, vicente Mend-"oza, Rodollo ú;z;-ilik.;;;-

retre Sejou¡né y oncÁ. 264 pp. $ 30.00.



Vot. ¡v, 1963. Volúmen publicado €n hoaenaje al doctor Angel Ma'
Gai.ibay i. colato¡aaooe¡'¿e tt¡".io ¿" lu cuevá, Miguel Leó¡'Fo¡tilla. t
Alfonso Caso, Cha¡le¡ E. Dibble, A¡thu¡ J. O. Andenon y otro& 29¿
pp. S 30.00.

VoI. v, 1965. Colaboraciones de Ange¡ Ma' Caribay K., Miguel L€li¡-
Portilla, !ftén C. del Pozo, fe¡¡ando Horcasitas, Roiaum He¡ná¡de¿
Alfredo López Aurtin, Ignacio Bernal y ot¡os. 276 Pp. $ 50.00.

Pedi.los ai

us¡LERí¡ u¡rvEnsrraR,^ l

Ciudad Unive¡¡ita¡ia. México 20, D. F.

ü
oBR*A. DE TIOMENAJE A JUAN COMAS

EN SU 65 ANTVERSARIO

Volumen I: lv + 210 pp. Colaboraciones de G. Aguirre Beltrán"
A. Caso, John Collier, B. F. Elson, G. Hernández de Atba, M.
León-Portilla, A. üpschutz, G. Rubio Orbe, Doris Stone, R. To
Íes de Arauz, G, Townsend.

Volumen II: 416 pp. Colaboraciones de D. B¡othwell, J. Brgzek,
M. Ca¡valho de Mello, R- Dart, A. G. de DIae Ungrfa, J. Faul-
habe¿ D. Ferembach, M. Fusté, J. Hiemaux, W' W. Howells,
Jiro lkeda, G. W. Lasker and B. A. Kaplan, J. Pons, A. Sacchetti,
T. M. Salzano, E. Schreider, A. H. Schültz, T. D. S&wart, J. Ta.
coma, P. V. Tobias, Tibor Toth, Woo Ju-Ihng.

Edición limitada. Pedidos ar

Instituto Indigenista Interamericano

Niños Héroes 139.

México 7, D. F.

a

t


